
     Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 
 

     Ονομάζομαι Μαρία Καρυπίδου και υπηρετώ ως προϊσταμένη τμήματος στο 

Πταισματοδικείο Βέροιας. 

     Έχω την τιμή για πρώτη φορά να συμμετέχω ως υποψήφια στο  Επταμελές 

Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Αρείου Πάγου. Θα ήθελα όμως πρώτα να σας συστηθώ 

έστω διαδικτυακά. 
 

(Οικογενειακά στοιχεία) 

     Κατάγομαι από την Επισκοπή Νάουσας του Νομού Ημαθίας. Ζω και εργάζομαι στη 

Βέροια, είμαι παντρεμένη και έχω δύο κόρες, 14 και 11 ετών. 
 

(Επαγγελματικά στοιχεία) 

      Ξεκίνησα την δημοσιοϋπαλληλική μου ιδιότητα το 1994, από την Εισαγγελία 

Βέροιας και από το 2007 υπηρετώ ανελλιπώς στο Πταισματοδικείο Βέροιας. Από το έτος 

2013, εκτελώ καθήκοντα Προϊσταμένης Γραμματείας Τμήματος πάντα με γνώμονα, τη 

στήριξη των συναδέλφων, το συντονισμό και τη διατήρηση του καλού κλίματος στην 

υπηρεσία. 
 
(Ακαδημαϊκά στοιχεία) 

      Το πρώτο μου πτυχίο είναι πάνω στη “Διοίκηση Επιχειρήσεων και Οργανισμών”. 

      Στη συνέχεια, το έτος 2019, απέκτησα τον πρώτο μου μεταπτυχιακό τίτλο στη 

“Δημόσια Διοίκηση” από το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος. Η διπλωματική μου 

διατριβή αφορούσε την ανίχνευση των εκπαιδευτικών αναγκών των δικαστικών 

υπαλλήλων, καθώς είναι ένα από τα μείζονα προβλήματα του κλάδου. 

      Συνεχίζοντας την εκπαίδευση το παρόν διάστημα παρακολουθώ το δεύτερο 

μεταπτυχιακό μου με τίτλο “Δίκαιο και Πληροφορική” στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας. 

      Παράλληλα, συμμετείχα σε παγκόσμια συνέδρια, σε ένα από αυτά (ICIB 2018) 

εισηγήθηκα για τα Ολοκληρωμένα Πληροφοριακά Συστήματα (ΟΠΣ) που 

χρησιμοποιούνται στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και τις Δικαστικές Υπηρεσίες, όπου 

προτείνεται μια εύχρηστη εφαρμογή για τα Πταισματοδικεία. 

      Πέραν των ανωτέρω, έχω παρακολουθήσει σεμινάρια, ημερίδες τόσο σε 

ακαδημαϊκά ιδρύματα, όσο και στο ΕΚΔΔΑ. 
 

(Συνδικαλιστικά στοιχεία) 

     Ασχολήθηκα για πρώτη φορά με το συνδικαλισμό το έτος 2016, όπου εκλέχθηκα 

μέλος του Διοικητικού Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Βέροιας. Το έτος 2018 

εκλέχθηκα εκπρόσωπος του Συλλόγου Βέροιας στο συνέδριο της ΟΔΥΕ. 

     Ζητώ τη δική σου στήριξη, για να γίνω εκπρόσωπος κάθε Δικαστικού 

Υπαλλήλου, εξασφαλίζοντας μέσα από δίκαιες προσεγγίσεις το δικαίωμά του να 

ακουστεί. Στα αρκετά χρόνια που απομένουν ως το τέλος της υπαλληλικής μου 

ιδιότητας, να μπορώ να λέω στους νέους συναδέλφους, ότι έθεσα υγιείς βάσεις για 

υπεύθυνες διεκδικήσεις. Νομίζω ότι ήρθε η ώρα για δυναμική ανανέωση στο Επταμελές 

Συμβούλιο του Αρείου Πάγου. 

      Είμαι μία σκληρά εργαζόμενη μητέρα, που προσπαθεί να αποδείξει με πάθος, ότι, 

όταν θέλουμε κάτι πάρα πολύ, μπορούμε να το πετύχουμε, ΕΝΩΜΕΝΟΙ. 



      Ευχαριστώ πολύ για το χρόνο σας και την προτίμησή σας. 
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